

## Ромашки нежный лепесток

*тематическая программа*

8 июля в России празднуется День семьи, любви и верности. День семьи, любви и верности буквально за много лет стал одним из самых любимых, красивых и светлых семейных праздников.

У этого семейного праздника есть нежный символ



– ромашка. Этот цветок символизирует нежность, красоту, чистоту, тепло, уют и добро. В ромашке очень много лепестков, как будто большая, дружная семья собралась за круглым столом. Поэтому, ромашка стала символом праздника семьи, любви и

верности.

В Бориловском СДК совместно с библиотекой прошла тематическая программа «Ромашки нежный лепесток». Ведущие рассказали о том, что любовь и семейное благополучие –





пожалуй, главные ценности нашей жизни. В семье мы познаем радости доброты и поддержки, учимся уважать старших, заботиться о младших. Именно семья помогает нам преодолевать любые трудности и быть уверенным в завтрашнем дне.

В ходе мероприятия звучало много песен о семье и любви. Проводились конкурсы: «Раз – ромашка, два – ромашка...», «Семь Я», «Добрые слова», «Дружная семейка», «Трёхножка».

А также поздравляли замечательную семью Молчановых с очередным



юбилеем совместной жизни.

Уверены, что семья, дом, близкие и родные – всё это наполняет нашу жизнь особенным смыслом, помогает достигать больших высот, преодолевать любые невзгоды. В семье мы учимся любить и поддерживать друг друга, делимся радостями и горестями, заботимся о

старших, и воспитываем детей.

